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Macchina gocce cera

Wax drops machine

Machine gouttes de cire
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Une chute de gouttes chaudes!

Grande mais compacte, la MAGO 200 est 
notre fer de lance dans la production de 
gouttes de cire dépilatoire.

LA RÉPONSE PARFAITE AUX
EXIGENCES CROISSANTES DU MARCHÉ 
Cette machine imposante, entièrement 
produite dans notre usine en Italie, est ce 
qu'il faut pour répondre pleinement aux 
besoins du marché, désormais avide de 
gouttes de cire dépilatoire. En connectant 
simplement le tuyau réchauffé et isolé - 
fourni avec la machine - au réservoir de la 
cire, il est possible de produire de façon 
autonome jusqu'à 200 kg de gouttes par 
heure.

PERFORMANCE MAXIMALE
Grâce aux systèmes spéciaux de 
production de gouttes et alimentation de la 
cire, la MAGO 200 peut produire des 
gouttes de différents diamètres en exécut-
ant de simples réglages. Le système de 
refroidissement par sections et les 4 
ventilations à sens alternés, garantissent 
un refroidissement complet et homogène 
des gouttes, permettant l'utilisation de la 
machine même en cas de panne d'une ou 
plusieurs unités de refroidissement.
Le carter inférieur spécial rend également 
la ligne de la machine plus agréable et 
propre.
Il est aussi possible de mettre en place 
n'importe quel système de conditionne-
ment sur la machine : en sachets, en boîtes 
ou autres.
Enfin, avec l'ajout de notre réservoir 
mélangeur chauffé de 500 ou 750 l, l'utilisa-
teur aura la possibilité de disposer d'une 
ligne complète de production et de condi-
tionnement.

DATI TECNICI
Lunghezza macchina ............................................................................................................................................................. 9,8 MT
Profondità macchina .............................................................................................................................................................. 1,3 MT
Altezza macchina ................................................................................................................................................................. 1,85 MT
Peso .................................................................................................................................................................................... 2000 KG
Produzione oraria ........................................................................................................................................................ fino a 200 KG

TECHNICAL DATA 
Machine length ....................................................................................................................................................................... 9,8 MT
Machine depth ........................................................................................................................................................................ 1,3 MT
Machine height ..................................................................................................................................................................... 1,85 MT
Weight ................................................................................................................................................................................. 2000 KG
Hourly production ........................................................................................................................................................ up to 200 KG

DONNÉES TECHNIQUES 
Longueur de la machine ......................................................................................................................................................... 9,8 MT
Profondeur de la machine ...................................................................................................................................................... 1,3 MT
Hauteur de la machine ......................................................................................................................................................... 1,85 MT
Poids ................................................................................................................................................................................... 2000 KG
Production horaire ...................................................................................................................................................  jusqu’á 200 KG

Una cascata di calde gocce!

Grande ma compatta, la MAGO 200 è la 
nostra punta di diamante nell’ambito della 
produzione di gocce depilatorie. 
 
LA RISPOSTA PERFETTA ALLE 
CRESCENTI ESIGENZE DI MERCATO
Questa imponente macchina, prodotta 
interamente nel nostro stabilimento in 
Italia, è ciò che serve per rispondere appie-
no alle esigenze di mercato, ormai avido di 
gocce di cera depilatoria. Semplicemente 
collegando il tubo riscaldato e coibentato - 
fornito insieme alla macchina - al serbatoio 
della cera si possono produrre in autono-
mia fino a 200 kg di gocce all’ora.

MASSIMA RESA
Grazie agli speciali sistemi di produzione 
gocce e alimentazione cera, la MAGO 200 
può produrre gocce di vari diametri 
eseguendo semplici regolazioni. Il sistema 
di raffreddamento a sezioni e le 4 ventila-
zioni a versi alternati, garantiscono un 
raffreddamento completo e omogeneo 
delle gocce, permettendo l’utilizzo del 
macchinario anche in caso di guasto a uno 
o più gruppi di raffreddamento.   
L’apposito carter di copertura inferiore, 
rende inoltre più gradevole e pulita la linea 
della macchina.
È anche possibile implementare sulla 
macchina qualsiasi sistema di confeziona-
mento: in buste, in barattoli o altro. 
Infine, con l’aggiunta del nostro serbatoio 
miscelatore riscaldato da 500 o 750 l, 
l’utente avrà la possibilità di avere una linea 
completa di produzione e confezionamen-
to.

 A waterfall of hot drops!

Big but compact, the Mago 200 is our 
strong point in the field of the production of 
hair removal wax drops.

THE PERFECT ANSWER
TO THE GROWING MARKET NEEDS 
This impressive machine, entirely produ-
ced in our factory in Italy, is what you need 
to fully meet the needs of the market, 
which is now greedy for hair removal wax 
drops. By simply connecting the heated 
and insulated hose - supplied with the 
machine - to the wax tank, you can produ-
ce in fully autonomy up to 200 kg of drops 
per hour.

 
MAXIMUM PERFORMANCE
Thanks to the special drops production 
and wax feeding systems, the MAGO 200 
can produce drops having different diame-
ters just making easy adjustments. The 
cooling system in sections and the 4 
ventilations in alternating directions, 
guarantee a complete and homogeneous 
cooling of the drops, allowing the use of 
the machine even in the event of failure of 
one or more cooling units.
The special lower cover casing also makes 
the line of the machine more pleasant and 
cleaner.
It is also possible to implement any packa-
ging system on the machine: in bags, in 
cans or other.
Finally, with the addition of our 500 or 750 l 
heated mixing tank, the user will have the 
opportunity to have a complete production 
and packaging line.
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